
 

 

 

INFORMATIVA PAGHE N. 3 / 2014 Ai gentili Clienti dello Studio 

 

Oggetto: DIFFERIMENTO TERMINE AUTOLIQUIDAZIONE 

INAIL 2013/2014 

 
Riferimenti: Ministero del Lavoro e Ministero dell’economia e delle Finanze, 

Comunicato stampa n. 20 del 22 gennaio 2014. 
 

DIFFERIMENTO AUTOLIQUIDAZIONE 2013/2014 ED EFFETTI  

CONTABILI SUI BILANCI 2013 

 

Con comunicato stampa n. 20 del 22 gennaio 2014, visionabile al seguente link: 

http://www.mef.gov.it/ufficio-stampa/comunicati/2014/comunicato_0020.html il 

Ministero del Lavoro congiuntamente con il Ministero dell’Economia e delle Finanze 

hanno concordato di RINVIARE il pagamento dei premi in favore dell’Inail (SALDO 

2013 E ACCONTO 2014) per le assicurazioni sociali contro gli infortuni dal 17 

febbraio al 16 MAGGIO 2014.  

Il termine risulta differito anche per i premi speciali non soggetti 

all’autoliquidazione che scadono prima di tale data. 

Lo scopo è far beneficiare le imprese dei provvedimenti di riduzione dei premi Inail 

previsti dalla Legge di stabilità 2014 già a decorrere dal 2014.  

Siamo in attesa di ulteriori precisazioni per quanto riguarda i modi e i tempi di 

presentazione e calcolo dell’autoliquidazione. 

 

In merito ai Bilanci 2013, essendo approvati entro il termine del 30 aprile 2014 (120 

giorni dalla chiusura dell’esercizio), verranno chiusi senza tener conto 

dell’autoliquidazione inail e solo in sede di elaborazione definitiva del premio inail 

(maggio) verranno rilevate contabilmente eventuali sopravvenienze attive/passive 

nell’anno 2014. 

 

LO STUDIO RIMANE A VOSTRA DISPOSIZIONE PER QUALSIASI 

CHIARIMENTO. 

 

Distinti saluti. 

 

Verona, 24/01/2014     avv. Luigi Borsaro 
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